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SESSION EXTRAORDINAIRE 1999 (*)BUITENGEWONE ZITTING 1999 (*)

5 OKTOBER 1999 5 OCTOBRE 1999

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 5 oktober 1999 tot besluit van de interpellaties van:
- mevrouw Joëlle Milquet tot de minister van Binnenlandse

Zaken en tot de minister van Justitie over «de politie-
hervorming» (nr. 43)

- de heer Jo Vandeurzen tot de minister van Binnenlandse
Zaken over «de implementatie van de politiehervorming» (nr.
69)

1. Motie van aanbeveling (15.14 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Joëlle Milquet en
de heer Jo Vandeurzen

en het antwoord van de minister van Binnenlandse Zaken,

vraagt de regering:

- onverkort een aanvang te nemen met de implementatie
van de politiehervorming zoals goedgekeurd in de wet van 7
december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politie-
dienst, gestructureerd op twee niveaus;

- inspanningen te doen om accurate informatie te verstrek-
ken aangaande de stappen die worden gezet op het vlak van
de implementatie van de politiehervorming aan de gemeen-
tebesturen en aan de politieambtenaren;

- maandelijks verslag uit te brengen over de stand van za-
ken van de uitvoering van de wet van 7 december 1998;

Motions déposées le 5 octobre 1999 en réunion publique
de commission (**) en conclusion des interpellations de:

- Mme Joëlle Milquet au ministre de l’Intérieur et au mi-
nistre de la Justice sur «la réforme des polices» (n° 43)

- M. Jo Vandeurzen au ministre de l’Intérieur sur «la mise
en oeuvre de la réforme des services de police» (n° 69)

1. Motion de recommandation (15.14 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Joëlle Milquet
et M. Jo Vandeurzen

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

invite le gouvernement:

- à mettre en oeuvre sans tarder la réforme de la police
telle qu’elle a été adoptée par la loi du 7 décembre 1998
organisant un service de police intégré, structuré à deux ni-
veaux;

- à faire en sorte d’informer de la manière la plus précise
qui soit les administrations communales et les fonctionnai-
res de la police sur les démarches qui sont effectuées con-
cernant la mise en oeuvre de la réforme de la police;

- à faire rapport mensuellement sur l’état du dossier de
l’exécution de la loi du 7 décembre 1998;

(B.Z.) (S.E.)
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- overleg te organiseren met de Octopuspartijen inzake
de besluiten die moeten worden genomen bij de uitvoering
van de wet van 7 december 1998.

      JO VANDEURZEN (CVP)
      DANIËL VANPOUCKE (CVP)
      PIETER DE CREM (CVP)
      MARCEL HENDRICKX (CVP)
      JOËLLE MILQUET (PSC)
      KAREL VAN HOOREBEKE (VU&ID)

2. Motie van aanbeveling (15.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Joëlle Milquet en
de heer Jo Vandeurzen

en het antwoord van de minister van Binnenlandse Zaken,

beveelt de regering aan binnen korte termijn - maar toch
zonder overhaasting, teneinde een leefbare en operationele
structuur te garanderen - alle maatregelen te nemen om de
politiehervorming ten uitvoer te leggen met inachtneming
van de principes vervat in de wet van 7 december 1998 tot
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructu-
reerd op twee niveaus.

- à organiser une concertation avec les huit partis concer-
nant les arrêtés à prendre dans le cadre de l’exécution de la
loi du 7 décembre 1998.

2. Motion de recommandation (15.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Joëlle Milquet
et M. Jo Vandeurzen

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

recommande au gouvernement de prendre, dans les
meilleurs délais - mais toutefois sans précipitation afin de
garantir une structure viable et performante - toutes les me-
sures nécessaires pour réaliser la réforme des polices dans
le respect des principes dictés par la loi du 7 décembre 1998
organisant un service de police intégré et structuré à deux
niveaux.

 CLAUDE EERDEKENS (PS)
 FRANÇOIS-XAVIER DE DONNÉA (PRL FDF MCC)

       GÉRALDINE PELZER-SALANDRA (AGALEV-ECOLO)
 PETER VANVELTHOVEN (SP)
 MARIE-CHRISTINE GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)
 WILLY CORTOIS (VLD)
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